

陈志伟主持召开全市疫情防控调度会并作出要求

严防严管严控 筑牢疫情防控严密防线

本报讯(记者 李浩)10月16日,市长陈志伟主持召开全市疫情防控调度会,听取全市疫情防控情况汇报,视频调度各县(区)、管理区(开发区)防控措施落实情况,强调要严防严管严控,从实从紧从细落实各项防控措施,坚决筑牢疫情防控严密防线。

陈志伟指出,要严防输入,当前省内外疫情防控形势严峻复杂,要全面加强高铁站、火车站、机场、客运站、高速公路等关键卡口“落地检”;全面提高报备

核查和主动排查,强化对外地返乡人员信息掌握,确保不出现失管漏控现象;全面加强宾馆、洗浴中心等居住场所扫码验码措施落实,货运、客运、高速服务区、货运场站等交通运输场所人员活动信息的主动对接,织密外防输入篱笆。要加强重点场所管理,全面加强学校、医院、养老院、福利院及监狱、看守所等特殊监管场所的管控,严守不生成院感的底线,严防聚集性疫情发生。要迅速扑灭疫情,提高平急转换能力,及时采

取坚决果断的管控措施,迅速进行流调、转运、隔离,周密做好核酸检测工作,确保疫情短期内得到有效控制。要突出六项重点工作,强化常态化核酸检测,加强中心城区48小时常态化核酸检测与农村一周一次核酸检测,确保检测率;实现场所码全覆盖,通过行业主管部门监管、基层网格员监督等多种方式,确保场所码应设尽设、应扫尽扫;坚持返乡报备和社区排查相结合,筑牢社区疫情防线;加强重点人员管控,对31

类重点人员实行“一天一检”;坚持电子卡口和专家研判相结合,最大限度提高风险地区判定精准度,堵塞防控漏洞,筑牢卡口防线;高效开展区域协查排查,迅速响应各类协查信息。要严格问责追责,各县区政府要加强疫情防控问题复盘,对失职渎职的严肃问责,形成严的氛围;对失管失控造成疫情燃点、且处置措施不力造成规模性疫情的,要上提一级调查处置,严肃追责问责。杨淑萍参加会议。

优化环境致敬企业家

我市将举办系列活动庆祝首届“信阳企业家日”

本报讯(记者 杨长喜)10月14日,2022首届“信阳企业家日”系列活动新闻发布会举行。记者从发布会上获悉,在今年首届“信阳企业家日”期间,我市将开展系列庆祝活动。

据市工商联主席李俊杰介绍,我市庆祝首届“信阳企业家日”活动可以概括为“5+8”。“5”是聚焦“企业家日”,开展五项重大活动,即:召开首届“信阳企业家日”系列活动新闻发布会、启动信阳市“金秋服务润万企”八大主题活动、举办欢迎晚宴、召开信阳市首届企业家表彰大会、开展项目对接集中签约活动。“8”是围绕“企业家日”,为企业家送服务,优化营商环境,支持民营经济创新发展,开展八大主题行动,即:织网行动、攻坚行动、送工行动、送法行动、送贷行动、专精特新冠军营行动、二十大精神宣讲行动和寻美行动。

其中,“金秋服务润万企”八大主题活动以“项目为王、企业为大、环境是金、信商最亲”为理念,以“万人助万企”活动建档企业为重点,从10月15日至11月1日,开展八大主题行动,助力全市民营经济高质量发展。启动仪

式定在10月中旬,启动仪式当天,将开展送贷行动。10月31日晚,市委、市政府将在中乐百花酒店举办晚宴,热烈欢迎参加首届“信阳企业家日”表彰大会的市内外企业家。11月1日上午,我市将在百花之声大剧院,举办2022年信阳市首届企业家表彰大会,信阳市四大主要领导、各县(区)委书记、县(区)长、市直单位主要负责同志、100名市本地企业家、100名在外信阳企业家共计400人参会。市委、市政府将隆重表彰功勋企业家、杰出企业家、优秀企业家、特别贡献企业家。期间,我市将组织各县区、管理区、开发区,聚焦主导产业链、供应链,参与中国(郑州)产业转移对接活动,开展苏州——信阳合作项目签约,达成一批含金量、含新量、含绿量较高的项目集中签约,促进苏信对接合作。

为开展好我市首届企业家表彰大会,10月10日,市委统战部、市工商联、市工信局、市人社局联合启动了开展信阳市功勋、杰出、优秀企业家和特别贡献企业家评选表彰推荐工作,拟评选表彰信阳市功勋企业家1名、杰出企业家和优秀企业家各10名、特别贡献企业家10名。



秋高气爽,正是爬山登高好时节。在近郊的贤山、震雷山等地,市民利用周末时间或呼朋引伴,或全家出动,登高赏景愉悦身心。图为10月15日,几位市民相约在贤山游玩。本报记者 马依钜 摄

秋高气爽继续 早晚凉意明显

本报讯(记者 张方志)尽管今年夏天的天气很令人难受,但是进入十月份后,我市天气到目前为止却还称得上一个“好”字,先是数天雨水解除了旱情,接着便是一周晴好,气温适宜,让人享受到了真正的秋高气爽。眼瞅着十月份即将进入下旬,但是本周的天气将复制上周的模式,多云间晴,云淡风轻。

国庆长假后,连上七天班。不得不说,上周是一个“加长周”。不过好在我市天气晴好,气温舒适,广大市民在秋高气爽中度过了漫长的七天而不觉。秋高气爽日,正是秋游时。在上周的晴好天气中,我市周边景点人气甚旺,震雷山和贤山迎来了登山人,刚刚开园不久的花境园更是迎来观赏高峰,绿植花丛成为男女老少们打卡的佳地。一时间,茶韵路旁、茗阳阁脚下,人头攒动,电瓶车停成了长龙。

昨日下午,信阳市气象局发布了我市本周的天气预测。预报显示,本周我市将继续以晴间多云的天气为主,气温在今明两天有小幅下降,最高气温跌至“1”字头,早晚凉意明显。不过,从周三开始,气温又会回升,最高气温回到“2”字头,周最高气温将与上周相似,达到24℃左右。

天气晴好,气温适宜,秋高气爽又一周。不过,晴朗少雨的天气也会让空气湿度减小,多了些秋燥,我们要及时补充水分,以免干了皮肤减了颜值。与此同时,天气连续晴朗也令我市森林火险等级提升,广大市民在登山秋游时要特别注意防火。



释放行政执法温度和善意

我市举行“纵深推进柔性执法 助力营商环境优化”新闻发布会

本报讯(记者 张方志)10月14日上午,市司法局、市市场监管局联合举行“纵深推进柔性执法 助力营商环境优化”新闻发布会。

发布会首先通报了全市推进柔性执法工作情况。近年,全市各级行政执法机关牢固树立以人民为中心的工作理念,认真贯彻“法治是最好的营商环境”的重要指示精神,针对以往“刚性有余、柔性不足”的行政执法突出问题,以推行服务型行政执法方式为抓手,积极探索包容审慎监管模式,不断释放行政执法“温度”和善意。

今年6月,市法治政府建设领导小组办公室在总结以往工作经验的基础上,提出全面推行包容审慎监管执法“四张清单”制度,即不予处罚事项清单、从轻处罚事项清单、减轻处罚事项清单和免于行政强制事项清单,旨在帮助行政相对人自觉纠正违法行为,为各类市场主体投资兴业营造稳定、公平、透明、可预期的法治化营商环境。发布会还介绍了“四张清单”的编制原则、编制范

围、编制和使用等有关情况。

随后,发布会介绍了我市监管部门推行柔性执法工作的有关情况。三年来,为积极应对常态化疫情防控,助力市场主体纾困解难、服务“六稳六保”和优化营商环境大局,市市场监管局结合对“四新经济”开展包容审慎监管的探索和实践,率先在全市推行轻微违法不予行政处罚,即柔性执法“三张清单”制度,也出台了系列配套措施,规范柔性执法的实施方式和实现路径。2022年上半年,经补充完善,市市场监管局将原136项的“三张清单”调整为144项的“四张清单”。

市市场监管局表示,下一步将全面推行柔性执法“四张清单”制度作为提升全市营商环境优化、释放市场主体活力、促进执法环境改善的务实举措,持续抓好落实落细,为助力“大众创业、万众创新”、为实现“美好生活看信阳”作出应有贡献。

发布会上,发布人就公众关注的一些热点问题回答了记者提问。

声明

- 兹有浉河区食为天烧烤食品经营许可证副本(许可证编号:JY24115020077633),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有余海洋的豫S1869W号普通二轮摩托车,该机动车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市安驰物流有限公司豫SE5237号车的营运证(编号:411503015663),因不慎丢失,特声明作废。